YTBEPHAAID
HAupeirop

fherf
AL 0 e

acwucﬁpnaﬁ]ﬂ ABANMCH

f

OpuruHan maxio Haxqmr’cu (& MYH alllkorbron nuTaHe

Benukue Jyki»

. . /
MeNio paIMeLieno’ Ha canTe ﬂé /é /LY

1/ MEVK

BUIBHOBEHUE LKCSTE,

it‘_{x"r-/’ ‘f;,f"'-’/ ;‘_r{,nc /“ w7 N
Ahal (Gl 4

HOAED MO

z L%

TR -

NpoToesa ’.’/,3,.'./'/1 BELATEN R A EMTETR
HEERTCR B Mﬂf‘"’: BN IZ

!7'.»&’}7’./‘ o
ﬁ‘l;ﬁf}’?:‘:‘ '!n"’f‘"

2 « Sendrrs Dyl
o e
™ F

R

wa A 2043300
lMonedensHux T T
14 wnace (1 cmena) 7355 pve
Bluaa Myiessie seluecTes (r) Besore e
HaumeHosanue Brioja BnoAa £ W y rresoias usmerms | pmETOs
| |
Canar ua ceeknbl OTBAPHONM 60 0.88 4,05 502 8s -4
Tedrenu 90 7,78 2575 1258 31538 3138
Coyc cMeTaHHbIi € TOMATHOR NacTon 50 0.81 182 241 2475 Tz
[peya pacchinyaran c Macnom 150 8.76 5562 308 Zidi L3 =75
Yail ¢ nUMOHOM 207 0,26 0.06 15.22 5523 it
Xnet 20 1,32 024 524 382
Xneb nweHUIHbIR 20 1,52 0,18 Tz £78
597 2132 388 96,15 2L 42
1-4 knacc OB3 14221 pyS
Canar us ceeksibl 0TBapHOM 80 0.88 405 502 523 =
Tedrenn g0 7.79 2575 1285 31536 S8
Coyc cMeTaHHbii_C TOMaTHOM nacTol 50 0,81 152 2419 3475 =
[peda pacceinyaTan ¢ Macniom 150 8,76 8562 4308 27143 E78
| Hait ¢ numoHom 207 0,28 0.08 1522 223 —
Xneb 20 1,32 0.24 554 B2
Xneb nweHUYHsI 20 1.52 0.16 572 475
597 21,32 368 95.15 204 A2
PacconbHuk ¢ pUCOM W CMETaHOoR 210 2.02 5.8 1£.135 117 E7 =
Fynaw 90 B.64 227 404 =255 =1
MakapoHbl 0TBapHbLIE C MACAOM 150 5.32 4.E8 3B54 Zi0s= =
KoMnoT U3 uzioma 200 0,28 28 17 18025 : Ber
| Xneb 30 1.88 0.38 10.25 5£3 )
Xneb nweHuwdHbIN 30 2.28 0.24 1458 7 e
710 20,6 3399 10674 21537 1
Ipynna npoanerxoro axs (IMO) 5408 pvE
PacconbHUk ¢ pUcoM U cMeTaHol 210 202 58 14.15 117857 oS
Mynaw 50 8.64 227 404 =55 ==
MakapoHsl oTBapHble ¢ MacaoM 150 532 4.89 3554 2105 SH8
|Ko§ncrr “3 uaioma 200 0,386 28.17 10825 &=
Xneb 30 1.988 0.36 1026 543
Xneb neHuuHblA 30 2.28 024 1453 1 2 :
710 206 3399 105.74 51537
Ipynna npognexxore axa (MO) Mobunusosansmes 1-DDoyE
[PacconbHuk ¢ pucom 1 cMeTaHoi 210 202 58 1415 HiTET =
Cynaw 80 8,64 22.7 40= Z5 65 =
MakapoHe! oTeapHbie ¢ Macnom 150 532 489 3554 2403 ==
Komnor u3 vawma 200 0,36 28.17 10825 E=N
XneG 30 1,98 036 10.25 =
| Xne6 nuemHutiHbii 30 2,28 0.24 14,53 714
Anenscut 250 225 0.5 2025 100 358
960 228 345 1270 Tize 1
A
Med.paGom#ux r’{ M

3ae. npoussodcmeom cﬂg\], 7 E [:..-c,r



